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Nejen VRT: lidé se mohou na mapovém 
portálu vyjádřit k připravovaným stavbám 

Správa železnic spustila ve spolupráci se společnostmi AFRY 
SAGASTA geografický informační systém, takzvaný GIS portál. 

Zájemcům nabízí komplexní přehled o plánované modernizaci 
výstavbě nových železničních úseků v okresech Mladá Boleslav 
Nymburk. Veřejnost se díky němu může podrobně seznámit 
projekty, které výrazně zkrátí cestování mezi Prahou, Mladou 

Boleslaví a Libercem, a aktivně se k nim vyjadřovat.

„GIS portál umožňuje interaktivní komunikaci mezi projektovým týmem a občany. 
Je to speciální mapová aplikace, s jejíž pomocí můžeme prezentovat aktuální podobu projektu 
veřejnosti. Zároveň nám dovoluje sbírat podněty a připomínky občanů,“ uvádí 
ředitel Stavební správy západ Správy železnic. 

Možnost vyjádřit se k plánovaným stavbám s využitím mapového portálu dostala veřejnost ž 
ů českých vysokorychlostní í Aplikace zprostředkovává náhled do 

územních plánů a podrobného technického řešení vedení železniční mapě je možné 
zobrazit různé vrstvy informací, například rozmístění biotopů a biokoridorů či vodní poměry 

„Uživatelé mohou v portálu připojit ke konkrétním bodům na mapě dotaz, námět či připomínku
a to jak ke konkrétní stavbě, tak v podobě obecné poznámky. Získané podněty pak Správa 
železnic analyzuje a vyhodnocuje a pokud je to ve fázi konkrétního projektu ještě možné, 
může podle nich ve spolupráci s projektanty projekt částečně upravit,“ dodává Petr 

Zadané náměty jsou v anonymní podobě veřejně přístupné všem uživatelům aplikace. 
ednotlivé dotazy a připomínky odpovídají projektanti a Správa železnic přímo v GIS portálu

Chystané železniční stavby na Mladoboleslavsku, na jejichž projekční přípravě se pro Správu 
železnic podílí společnosti AFRY a SAGASTA, zahrnují výstavbu Všejanské a Bezděčínské 

– Nepřevázka a novostavbu a rekonstrukci úseku Mladá 
Boleslav město – Mladá Boleslav hl. n. 

GIS portál je přístupný pod tímto odkazem či na uvedeném 
QR kódu.  

Tisková zpráva

https://bit.ly/GISMladoboleslavsko
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